

# 遠東



2017年03~04月 · 第151期

福音廣播雙月刊 [www.fearadio.net](http://www.fearadio.net)



【2017 夥速行動】

## 關懷珍珠家園

以神的眼去看，以神的心去愛

---林迪真---

內地牧養方式的轉移

---姚慶生---

## | 目錄 |



封面影像設計 | Zoe |

### ■ 總幹事的話

01 春雨如甘霖，心懷宣教情 于厚恩

### ■ 消息與代禱

02 遠東福音會最新消息及代禱事項 編輯部

### ■ 本期主題

04 以神的眼去看，  
以神的心去愛 林迪真

### ■ 特別報導

09 內地牧養方式的轉移 姚慶生

### ■ 聽眾來信

13 近期聽眾來信摘要與代禱 編輯部

封底裡 ■ 財務報告

### ■ 愛心碼316

- 發行所／遠東福音會·會址／台北市羅斯福路三段240巷16號5樓
- 劃撥／14829972 財團法人新北市遠東福音會
- 電話／02-2365-2643 · 2368-3613 · 傳真／02-2368-7157 · E-mail／febcp@feb.org.tw
- 發行人／馬長生·執行編輯／王勝世·助理編輯／朱詠嵐·美術編輯／心田·印刷／青雲印刷有限公司
- 行政院新聞局登記證局版台誌第8664號·中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄



遠東福音會總幹事 | 于厚恩牧師 |

# 春雨如甘霖， 心懷宣教情

敬愛的福音夥伴：春雨如甘霖，心懷宣教情。

3月3~4日厚恩參加第五屆新媒體論壇，期間看到各個基督教媒體分享在這新時代的做法。從2015年起，厚恩便希望遠東可以增加製作「微廣播節目」，因為人們接受資訊的「載具」已經快速的移到「手機」；感謝神，我們如願於2016年起開始製播每天12個微廣播節目（每則節目約5分鐘）。今年3月我們也開始增加錄製2個新的微廣播節目，一個是以訪談為主的見證節目，另一個則是以國樂結合宣教故事為主的特色節目；期盼在這網路資訊氾濫的今日，神能使用遠東的節目，於這「網路的水深之處」，為主得人。

今年電台的主題是「駁速行動」，我們除了倡議聽眾「結合福音夥伴、把握今世時機、傳播寶貴福音」之外，遠東本身亦以身作則的連結其他福音機構，在「中國福音廣播的宣教事工」上一齊努力。

如遠東與學園傳道會合作一例，因近日遠東的中文事工要幫助中國信徒使用多媒體傳福音的素材，而網路上的「四律沙畫」是多人認為不錯的材料；遠東也希望可以將這套結合多媒體與文字連結的傳福音訓練教材做最後的整合，以方便中國信徒用來傳福音。感謝神！因著遠東過去義務性的幫學園傳道會錄製「四律沙畫」的中文配音，以致於當我們在申請對方授權上格外順利，我們已於3月取得授權，願神使用各種



傳福音的資源，來為主得人。厚恩也將這沙畫的QR Code放在左方，您可掃描後參看並用來傳福音，或自行上網於YouTube搜尋「四律沙畫」即可。

## 遠東福音會 03-04 月感恩與代禱

「遠東福音會」對中國福音廣播的電台名稱是「良友電台」，而近期你我期待已久的手機應用程式終於亮市，您可以至「Google Play 商店」下載「良友電台」APP，即可收聽每日55個節目，節目內容包羅萬象，這是由四間錄音室（台灣遠東、香港遠東、美國遠東中文部、加拿大遠東中文部）所聯合製播的節目。

**55 個節目帶著走**

**良友電台 Android APP**

親愛的朋友，「遠東福音會」對中國福音廣播的電台名稱是「良友電臺」，而近期你我期待已久的手機應用程式終於亮市，您可以至「Google Play 商店」下載「良友電臺」APP，即可收聽每日55個節目，節目內容包羅萬象，這是由四間錄音室（台灣遠東、香港遠東、美國遠東中文部、加拿大遠東中文部）所聯合製播的節目。

畫面尚有安裝說明

### 良友電台 Android 版 APP 安裝說明

- 1 進入手機的 PLAY 商店。
- 2 搜尋「良友」或「良友電台」，或直接掃描下方 QR code 進入下載頁面。
- 3 點選安裝，即可將 APP 安裝在您的手機上使用。

良友電台 遠東福音會

# 每日箴言

遠東福音會為您預備了  
每天 5 分鐘 的靈修廣播節目  
一個主題、一節經文、一篇信息與禱告

收聽及收看方式：

- ①加遠東福音會為LINE 好友。
- ②搜尋遠東福音會網站，於網上微廣播區收看，並可下載當天信息逐字稿。



遠東福音會 LINE



網站微廣播專區

- ▲ 國際遠東一年一度的國際年會將於4月份在韓國首爾舉行，本會由馬長生董事長及于厚恩總幹事代表出席，會議期間除與遠東各國會員彼此交流在這新媒體時代的福音傳播方式之外，也報告台灣遠東的前瞻與發展。台灣遠東目前仍在嘗試增加製作「微廣播節目」，現已開始錄製——「訪談節目」和「東方音樂結合當地宣教故事的特色節目」；請為遠東在微廣播上的發展能繼續邁進代禱。
- ▲ 本會福音大樓因外牆磁磚脫落，需進行維修工作，請為遠東所需承擔之費用約100萬台幣代禱。
- ▲ 目前場地使用費我們仍積欠約400萬，今年分期的還款數字是50萬台幣，故請為今年分期還款的50萬代禱，求神供應。
- ▲ 近日多個福音網站或中國境內之傳播平台，受到屏蔽或要求下架；這時也再次看到「福音廣播的優勢」，不受到這方面的限制。但也請為遠東尚積欠的廣播電費約36000美金之需要代禱。



# 以神的眼去看， 以神的心去愛

| 林迪真 | 海外基督使團駐台灣宣教士



編按：2017年廣播主題——夥速行動，邀請您「結夥搶救靈魂，加速傳播福音。」本期介紹萬華區及其夜市的婦女事工，盼望在不同類型的福音事工當中，您能以神的眼去看，以神的心去愛，進而去關心神禾場的需要。

台北市萬華區及各地的夜市均是旅遊熱點，人潮如鯽，然而繁華背後藏著大批等待救贖的失喪靈魂。怎樣將他們全然拯救呢？惟有耶穌基督捨身的愛。

「……耶和華不像人看人，人是看外貌；耶和華是看內心。」  
(撒下十六7)

她成長於台灣南部的貧窮家庭，十八歲被父親賣作娼妓，「工作」六年才重獲自由。現在她五十多歲，身為祖母，但仍在這圈子打滾。

她每天要賺取五千台幣，才僅夠償還向地下銀行貸款的利息，債台不斷高築。

她是基督徒，但不敢禱告，更遑論上教會了，因為她深知自己活在罪中。

她十年前因丈夫去世，開始在茶室工作，丈夫只留下鉅額債項及兩名在學小孩，她實在走投無路。

她希望來生不用當娼妓。

上述均是萬華紅燈區婦女的自白，她們有些在茶室工作，有些是街頭娼妓，年齡介乎三十至七十歲，為了養活父母或兒孫、還債、維持生計，甚至因為幹了二十多年而繼續幹下去。她們曾經收入豐厚，但現時風光不再，當中大多是單親媽媽、寡婦或失婚婦人。

幾年前我們開始接觸這些婦女，當時無從入手，但因著神的呼召及其信實的帶領、激勵，我們恐懼戰兢地出去，滿心歡喜地回來，從而明白神急不及待要幫助我們。

## 並不孤單

海外基督使團（OMF）批准我展開茶室小姐的服事，但有先決條件：基於安全理由，我不能單獨外出工作。起初這成為事奉的攔阻，因為那時沒有同工協助。當神預備工人，我才明白隊工的重要。同工各具不同性格、背景及恩賜，深得萬華區婦女的欣賞，每個都成為如何愛和跟隨耶穌的鮮活見證。這群婦女有很多需要，當她們前來參加聚會，我們也有足夠人手作個別關顧。

## 建立信任

我們的第一步就是「街頭事工」——探訪在街頭兜搭客人的妓女，

還想出不同的禮物送贈她們，包括月餅、肉粽、復活蛋、聖誕卡，冬天送暖包，夏天送扇子。送贈禮物不但容易與人打開話題，亦能表達愛心和尊重；我們還派發福音材料，如《蒲公英》、《中信》、《謝謝報》等，漸漸便發現哪些婦女喜愛閱讀書刊。這是向她們傳遞正面信息的好方法。

然而接納比施予更重要。從萬華區婦女過去的經歷及現時面對的挑戰，我們了解她們如何在壓力下掙扎求存。縱使好言相勸，希望她們「逃出火坑」，但當娼妓並非她們的意願，因著不同理由，她們只好「留下」。惟有體會這群婦女背後的掙扎，我們才能以神的愛和智慧向她們說話。

多聆聽這群娼妓的故事，有助我們欣賞和尊重她們——例如我發現她們比我更懂得犧牲的愛——藉此建立信任，互信的關係就是福音的橋梁。我們常與她們作短暫交談，純粹為她們帶來一些歡笑及打發時間。跟她們接觸時，很重要的是尊重她們正在「工作」，例如她們兜搭客人時，我們便識趣地散開，這能造就下次會面的機會。

當然有些婦女態度不友善，就算她們拒絕我們，或者拒絕接受福音，我們仍會持之以恆地接觸她們，其實對方想試探我們的動機：「你們只為傳教？還是真正關心我們？」

### 留意：「神已動工」

以我所知，沒有其他基督徒到萬華區傳福音，但這不代表神沒有在該區的婦女身上動工。神呼召我們時，祂早已先行一步，為我們預備接受福音的對象。我們看見神在某人身上動工時，便花更多時間陪伴，為對方禱告，隨著主為我們已動的工努力事奉。



## 求主賜下機會

「街頭事工」開始前及結束後，我們必會禱告，求主賜下機會，讓我們可以與這群娼妓單獨交談；又為她們禱告，以實際行動愛她們。我們亦會分享當中的所見所聞，從而幫助她們處理事情。牢記她們提及的名稱及事件詳情，以顯示我們的關懷。以下是神賜下機會的一個例子：

我們很難與那些在茶室外等候客人的婦女交朋友，在炎熱的天氣下更難，她們大多躲到室內享受空調。所以我們禱告，求主為我們開路，祂真的垂聽我們的禱告。那時我們遇見Fiona，她坐在茶室外的摩托車上，並以濃妝艷抹遮掩她的本來面貌。我們曾見面，但她不敢跟我們打招呼。她曾問我們：「你們是基督徒嗎？」言談間才發現她已信主，但不敢上教會。一天，她邀請我們到家中作客，彼此建立了友誼。現在我們每週查經一次，她亦恆常參與活水泉教會的主日崇拜。她在主內不斷成長，其心願就是「不用依靠男人」維生。

## 「街頭事工」以外

神賜下的另一機會就是讓我們認識一對在萬華區經營小餐館的基督徒夫婦，他們樂意提供場地給我們舉辦首個聖誕派對。推展「街頭事工」只有一年，我們才踏出這信心的一步。是次派對邀請了台北神愛教會的顏金龍牧師分享信息，他對接觸類似背景的婦女很有經驗，亦曾給我很多寶貴意見。他還帶著一隊同工前來，最後共有二十位婦女參與派對及得聞福音，人數超乎我們預期。其後我們在神愛教會的協助下，每月舉行福音茶聚，內容包括唱歌、《聖經》信息或見證、禱告、分享食物及贈送小禮物。

因著事工的增長，我們需要自己的聚會地點，神便於2008年一月

賜下，我們稱為珍珠家園。我們每週提供一次免費午餐，她們不但可以享受美食，還能在這安全的地方做回自己。飯後大家聚在一起，我們便有很多機會同心禱告、讀經或持續關懷她們。有些人則個別參與每週的一對一查經小組。珍珠家園事工剛剛起步，我們希望將來能開設主日崇拜、技能學習班等。

「你怎樣差我到世上，我也照樣差他們到世上。」（約十七18）

這群婦女願意參與聚會，我們深受激勵，我相信這是因為我們先接觸她們、先進入她們的處境中，從而了解她們的需要，知道甚麼活動能祝福及幫助她們。

無論我們身邊有多少失喪的靈魂，除非我們願意先進入他們的世界，否則他們不會進到教會。耶穌為我們作了最佳榜樣，祂進入人群中，向他們傳講生命的信息，祂的一言一行都充滿恩典與真理，使人回轉，包括十惡不赦的罪人。

還有很多信奉佛教的萬華區婦女，她們未願意參加基督教聚會，但仍被基督的愛吸引，並願意聆聽神的真理，讓她們逐步了解耶穌才是她們的救贖主。

轉載《今日華人教會》總第二六八期，二〇〇八年十月號，第二十六至二十八頁。



# 內地 牧養方式的轉移

| 姚慶生 | 廣播牧師

有研究內地教會的同工曾發表《中國教會發展的九個趨勢》（註1），指出了（一）部分家庭教會走向公開化、（二）教會仍屬少數派、（三）城市化深深影響教會發展、（四）出現多元牧養模式、（五）堂會制和全時間牧職的發展、（六）走向全方位化——更多社會關懷及宣教努力、（七）教會和信徒視野國際化、（八）後宗派主義時代、（九）神學教育將有黃金時代等九個趨勢。而我嘗試從與內地傳道牧者的交流當中，分享其中的點滴。目前，內地牧養方式轉變大抵如下：

## 從佈道增長到以牧養為尚

以往內地教會注重佈道，教會人數增長驚人，並有所謂「能生不能養」的情況。但內地教會現時已進入牧養階段，從家庭婚姻、教育

子女，以及如何面對異端、倫理學的問題等，牧者發現不是單傳十架救恩、醫病趕鬼就足夠了。信徒歸主後，他們要面對生活和信仰的種種問題，需要有教師引導、指示他們該如何行。

### 從聖經學習到生活考驗

過去內地教會偏重禱告聚會及關懷探訪，但社會漸漸趨向城市化，外省勞工在城市裡工作，子女升學成為一項重擔，需要適當的處理，牧養模式就更講求細緻的分齡牧養——例如：伉儷、婦女、青少年等等。城市化帶來了經濟起飛，但人心也更趨向物慾化。當會眾的教育水準提高，不少知識分子參加教會的活動，而牧養新一代需要花更多的心思，方能鼓勵他們參與聚會。講壇面對急劇的變化，舉凡以真理教導婚姻觀、教養子女價值觀、擁有正確物質觀等主題，皆為信徒所看重的。（註2）

### 從拯救靈魂為尚到社會關懷服事

以2008年四川汶川大地震作為分界線，教會、信徒被激發投身參與賑災工作，教會對人的需要有更多的關注。有愛心的信徒家庭，選擇領養被棄的孤兒；有教會看見社會上殘疾人的需要，起來關愛弱小。這種種的行動，影響教會的牧養心態，開始實踐對全人的關懷。

### 從聖經領受到神學思想

內地信徒接受培訓機會比以前多，教牧同工有機會接觸外地出版的神學書籍、參閱更多神學譯本，他們的思維較之以往更為廣闊。同時，信徒的問題也比過去更為複雜，因此在牧養上，教牧同工需要有更多的

裝備，來回應信徒的需要。此外，對於各宗派的思想及理念，也曾於教會內引發過討論。

### 從單向講道到多方教導

以前的牧養只要一味講道，未來牧養上基於上述的變化，更需要開拓不同的方式，在不同的層面——教導（加強主日學）、輔導（信徒生活家庭課題）、領導（團隊協調講究及分工）等，未來除了主日講道以外，必然會朝向多向度的牧養事工。

### 從一言堂說到專才團隊

過往教會多以一牧一的模式牧養，如今城市中的教會卻按發展，逐漸以專才聘任同工，有教會甚至有多達十幾位的同工，讓同工可以更專心於開拓不同的事工，此乃城市教會發展的大勢所趨，按此模式發展下去，將引發分齡及小組的牧養。

### 從本地範圍到外訪行程

內地早前開放外出遊歷及自由行，不少內地傳道和信徒有機會到外地參觀及接受訓練，他們參與聖地遊歷在近五年已蔚成風氣，此舉在牧養上帶來一定程度的影響。因教會在生活閱歷上早已觸及海外，不單單停留在內地，新一代信徒的眼界更是朝向國際化發展。目前，使用手機、微信轉達屬靈心得，分享文章等等，已經愈發普遍。

### 從一元方式到多元路徑

牧養模式隨著地域的差異趨向多元化，不同處境所發展出的模式，

也呈現出多樣化。目前不論是公開或家庭教會，不同地區將發展出多元模式，建立多層次、多類型的牧養。隨着城市裡白領階層的增加，農村教會生態產生大幅度的改變，過往早起、早禱的情景可能不那么多見，傳福音以及牧養的模式必然會再度調整。過去農村教會很容易有福音果子，教會增長顯而易見，現在有的教會或已面臨萎縮。教會目前面臨牧養策略的調整，而義工領袖及牧者面對此新形勢，隨之而來感受到的轉型壓力，也是必然會經歷的過程。



註1：蔡少琪，《中國教會的九個發展趨勢》，參 <https://goo.gl/h2LUbR>。

註2：鍾健楷，《內地事工新趨勢——探討與機遇》，參 <https://goo.gl/6wIY1d>。

轉載香港遠東廣播2016年10-11月號

**用哨音傳福音**  
~唇音樂家李育倫的故事~

史上第一位以口哨音樂  
進入國家音樂廳及總統府  
表演的「唇」音樂家  
——李育倫的故事！

歡迎掃描 QR code 收聽《用哨音傳福音》

# 近期聽眾來信摘要與代禱

| 編輯部 |

## 神藉著遠東的廣播節目，幫助與造就聽眾屬靈生命有所成長

最近偶然收聽到你主持的《現代人的希望》節目，你在節目中講述了一個自在的單身黃金女郎——約帖的故事，說到她如何制定計劃來過單身快樂的生活，使我深受感動，也覺得好羨慕，我也想擁有這樣的生活。

感謝主，過去在我最傷痛、最灰心的時候，總是有你們的節目及同工安慰我、鼓勵我。以前我沒有好好把握時間來讀聖經、禱告、靈修，今年我想訂下一些計畫、目標，讓自己在新的一年裡不虛度光陰，改變一些不好的習慣。願神使用你們主持的節目，成為更多人的祝福！（趙弟兄）

記得以前聽電台節目，主持人說：「不愛看得見的丈夫，如何愛看不見的神？」這段話深印我心。從小我嬌生慣養、驕傲、自私、脾氣極壞，和誰的關係都不好。過去我不愛丈夫，還覺得他不疼我，心裡覺得很委屈。丈夫到我哥那裡告狀，我還不服氣，總說丈夫不對。自從聽了電台的節目，得到很多幫助，使我的生命改變。近幾年，丈夫在我哥面前說：「你妹妹信了耶穌，好像換了一個人。」丈夫姊姊也看到我的改變，感謝主，是主改變了我。（孫姊妹）

## 神藉著遠東的網站事工，無遠弗屆地傳送著神的恩典與幫助

我是日本人，2005年7月3日受洗，信主以後，聽日本的福音廣播電台。2007年5月，我從網上收聽良友電台的節目，當時，我們教會裡面有位中國姊妹，她是我的中文老師。現在，我還是有很多聽不懂的地方，但是我喜歡聽中文節目。第一次收聽的節目是《IC.com》，之後是聽《現代人的希望》。現在我收聽《親情不斷電》、《零點零距離》、《從心建造》、《點點心情留聲機》，星期六和星期日的《絕妙當家》。非常感謝主！（聽眾「千禧年代」）



人需要好的朋友，尤其是在心情低落，容易走偏岔的時候，能說些正向的話，讓自己能定睛在主耶穌身上，回歸正軌。感謝主讓我在Facebook聽到這廣播節目，讓我發現沉澱一天的心緒是重要的

事，漸漸的不再有過多的得失心。感謝主，願主恩待我，能享有與祂同行的平安與喜樂。（Sherlock Cheng）

許多時候，我們的心靈生病了，可是自己常常不知道。感謝主讓我能藉著網路，聆聽神的話語，並且將此分享给他人。願主賜福於台北遠東福音會，將神的話語傳出去，堅固許多基督徒的心，也讓更多人聽聞福音。（Kate Cheng）



## 遠東的牧養部門，常針對聽眾的提問與代禱，作出即時和適時的回應與關懷

我想請牧師為我的婆婆閻姊妹，還有我的公公王弟兄代禱。我婆婆是得了過敏性支氣管哮喘，已經8年了，以前都還好，自從去年6月起，身體健康逐漸下降，到現在一點也沒見好，咳嗽、氣喘、呼吸困難，特別的可憐。求主憐憫我的婆婆、醫治我婆婆。我公公是腦梗，半身不遂，兩老現在生活都不能自理，去年我們接過來一起同住，請牧師為我們代禱。感謝主，以馬內利。（王姊妹）



◎我們的禱告：親愛的天父，我們為王姊妹的公公婆婆禱告，求主的醫治臨到他們，減輕他們的痛苦，並加添王姊妹力量能靠主堅強，有足夠的精神與健康的身體來照顧公婆，求主使他們全家經歷上帝的恩典與慈愛。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

早前我不慎跌倒，右肩胛骨摔成了粉碎性骨折。醫生做了手術，但年齡大、身體弱，恢復太慢。我比較軟弱，身體的病痛拖累了我，不能堅持聚會來到主的面前聽主教誨。每天聽良友電台的講道，對我有很大幫助，使我有面對一切患難的力量，使我在痛苦中得到喜樂。雖然我無法寫筆記，但是電台每天用神的話語陪伴著我，使我不孤單，心內有喜樂，在新的一年更好地為主而活。請電台的同工為我禱告，讓我早日脫離病痛，事奉主，榮耀主。（張姊妹）



◎我們的禱告：親愛的天父，我們為張姊妹禱告，求主醫治張姊妹的骨折能儘快康復，使她能回到教會與眾信徒一同團契、聚會、事奉主。感恩這段時間她能聽電台節目，得到幫助，願主堅固姊妹在痛苦中滿有平安。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

前不久我在老家教堂舉行了婚禮。求神加添力量給我，賜聰明和智慧給我，讓我學會做一名合格妻子，學習侍奉公婆。最近我也在看《妻子如何幫助丈夫》這本書，裡面有很多值得我去學習，我相信神的恩典是夠我們用的，請為我禱告。（李姊妹）



◎我們的禱告：親愛的天父，求主除去李姊妹對婚姻的各樣恐懼，相信神必在凡事上引導與幫助，求主賜她智慧與愛心來面對婚後的生活，無論夫妻、婆媳間的關係，都能榮神益人，願神與人喜愛她的心都一起增長。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

我感覺自己有憂鬱症，我教會的姊妹也覺得我太軟弱，我也覺得是不是自己犯罪了。流產後，我覺得身邊的人都體會不到我心裡那種撕心裂肺的痛苦，我甚至不想和身邊的人說話。她們那麼開心、聊孩子、聊衣服、聊家庭、聊好玩的，都是那麼幸福。我覺得自己甚麼都沒有，甚至甚麼都讓我開心不起來了，我天天都問神能否把我接去，我似乎看不到希望。我太想要小寶寶，可是我的年齡和身體都不適合再生，我好難過。（一位聽眾）



◎我們的禱告：親愛的天父，求主安慰姊妹的心情，讓她靠主勝過流產後的痛苦，走出黑暗，在主裡有新的盼望；主若許可，求主賜下產業使她的心得喜樂，並求主幫助她以主自己為滿足的源頭，在主愛中重新展開新生活。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



如需實體愛心碼貼紙，請致電本會索取，謝謝！

遠東福音會申請了電子發票愛心碼，邀請您一同響應，以更簡單的方式捐發票贈愛心，同時也為地球環保盡一份心力！

於實體店家消費時，只要在結帳前告訴店員：「我要捐發票」，經店員刷取愛心碼後，即可完成捐贈！若您忘記帶條碼，以口述愛心碼的方式，將愛心碼「316」報給店員亦能完成捐贈。

除了在實體店家的消費，於網路購物平台或商店消費時，只要在操作結帳頁面，點選捐贈電子發票，並於受贈單位輸入本會的愛心碼「316」，同樣能完成捐贈。

\* 愛心碼「316」（記法：約翰福音3章16節）

2017 第五屆「真理之光」研經培靈會

# 救主耶穌民族的士師 參孫

## 從希望、到失敗、到最後勝利

五個信息、一生的感動！您不可錯過的屬靈饗宴！

**時間地點：**高雄場，8/05 (週六)

上午9:00至下午17:00 (8:30報到)

高雄浸信會

(高雄市新興區中正三路102號)

台北場，8/12 (週六)

上午9:00至下午17:00 (8:30報到)

台北雙連長老教會

(台北市中山北路二段111號十樓)

**費用：**為鼓勵弟兄姊妹參加，學習神的話，我們採**自由奉獻方式**  
(但須先報名)即日起至**7/20**截止報名，或人數額滿為止。

**報名：**

1. 傳真報名：請至「中國主日學協會」網站 [www.cssa.org.tw](http://www.cssa.org.tw)  
下載報名表，或來電索取，(02)2571-1144轉762  
呂姐妹，或洽分機765胡姐妹。

2. 網路報名：請至 [www.cssa.org.tw](http://www.cssa.org.tw) 點選「真理之光」  
並填寫報名資料。

主辦單位：中國主日學協會、華人主日學師範學院

協辦單位：高雄浸信會、台北雙連長老教會

遠東福音會、國際讀經會台灣總會、台灣得人工作坊協會



講員：  
**黃奇光 博士**

中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄  
行政院新聞局登記證局版台誌第8664號

 **遠東福音會**

會址 10089 台北市羅斯福路三段240巷16號5樓

電話 02-2365-2643 傳真 02-2368-7157

網址 [www.feearadio.net](http://www.feearadio.net) E-mail [febcpro@febc.org.tw](mailto:febcpro@febc.org.tw)

**台北遠東** [www.feearadio.net](http://www.feearadio.net)

**良友網站** [www.liangyou.net](http://www.liangyou.net)